Mpoaaxxa

3-K.KBapTUPpa, 55.1 M2, 7/9 aT.

Capartos, Ctpenka /1-a Oa4dHas

r CapaToB, Np-KT UM 50 net OkTa6psq, o 58

¢ P5 400 000




TpexkOMHaTHasa KBapTUpPa Ha 7-M aTa)ke 9-
3TaXKHOIO MaHeNbHOro gomMa B panoHe Ctpenku (1-
a [layHad). B KBapTMpe KOCMETMYECKMM PEMOHT. Ha
Mony NMMHoMeyM, OKHa MIacTUKOBbIE, NOOXKUA
3aCTeKNeHa NMacTUKOBbIMU CTekTornakeTaMum. OKHa
Ha OOHY CTOPOHY, N3 OKOH OTKPbIBaeTCH
npekpacHbin BUAO. CaHy3en pa3gefibHbIN.

B nogbesne umncrto. TamMbyp Ha ABe KBapTUPbI.
PagomM ¢ LOMOM OOCTaTOYHO MecTa A1 MapKOBKM
aBTOMOOUNSA.

PaloOH C pa3BUTOM MHPPACTPYKTYPOM: B LLAroBOM
LOCTYMHOCTM LWKOJIa, HOBbIW OEeTCKUIM caf, OeTCKue

pa3BMBalOLLME LEHTPbI, MarasmnHbl, anTeKku.
[o ueHTpa ropopa 10-15 MUHYT Ha aBToMObOMNE UMK
06LLEeCcCTBEHHOM TpaHCcropTe.

OOUWH B3POC/Ibli COOCTBEHHUIK.




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3

O6Lwwaqa nnowanb: 55.1 M2
Mnowanb KyxHu: 10 M2
DTaxken B gome: 9

Tun 6ankoHa: noaXXua
CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBof; HeT

Tuvn gomMa: naHesnbHbIN

Tun coenkuv: CBo6ogHas

oo NocTponkn ooma: 1976 r.

XXunaa nnowanb: 30 M2

dTaxk: 7

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanunuune TenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 13 OKoH: Ha ynuuy

Tun nnaHnpoBkM: O6a BapuaHTa
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